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       Nesecret 
 

Comunicat de presa      

 

AJOFM Timiș - Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenți – Un Real Succes 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Timiș, în parteneriat cu 

Universitatea Politehnica Timișoara anunță cu deosebită satisfacție succesul Bursei Locurilor 

de Muncă pentru Absolvenți, desfășurată în data de 11 octombrie 2024. 

Evenimentul, găzduit la Cantina Studențească Politehnica Timișoara, a adus împreună 

peste 48 de angajatori, instituții, școli, ONG-uri, întreprinderi de Economie Socială și peste 

793 de persoane în căutarea unui loc de muncă, din care 263 de absolvenți. Prin intermediul 

acestor interacțiuni directe, atât absolvenții, cât și persoanele în căutarea unui loc de muncă 

au avut oportunitatea de a-și prezenta CV-urile, de a susține interviuri pentru a-și găsi 

oportunități conforme aspirațiilor și pregătirii lor profesionale. 

Directorul AJOFM Timiș, Kașai Paula-Roxana, a subliniat importanța acestui eveniment: 

"Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenți este un moment cheie în calendarul nostru anual. 

Succesul de anul acesta confirmă încă o dată importanța colaborării dintre mediul de afaceri 

și educație, pentru a oferi tinerilor noștri un start promițător în carieră." 

Ne-am bucurat de prezența domnului Marcel Dumitru Miclău – Secretar General al 

ANOFM, a domnului Ambruș Raul – Subprefectul Județului Timiș, conducerii instituțiilor 

deconcentrate din județul Timiș, precum și din alte instituții publice locale. 

Persoanele în căutarea unui loc de muncă au avut la dispoziție 579 locuri de munca 

vacante oferite  de agenții economici participanți la eveniment, și anume: 

- 499 oferte locuri de munca pentru persoane cu studii medii 

- 80 oferte de locuri de muncă pentru persoane cu studii superioare 

Cele mai căutate meserii și posturi oferite persoanelor fără studii superioare au fost: 

operator producție; lucrător depozit; conducător autobuz, troleibuz, tramvai; sortator; 

manipulant mărfuri; agent servicii clienți; lucrător comercial; montator subansamble etc. 

Principalele meserii aferente locurilor de muncă oferite persoanelor cu studii 

superioare sunt: inginer IT, agent asigurări, inginer mecanic, inginer proiectant instalații, 

educatoare, specialist recrutare și selecție, dispecer energie, inginer calitate, arhitect, 

auditor, programator etc.  

 

       În cadrul evenimentului 117 absolvenți au fost selectați în vederea angajării  
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     Atmosfera a fost una vibrantă, încărcată de optimism și de dorința de reușită. Participanții 
au avut la dispoziție și workshop-uri de dezvoltare profesională și personală, susținute de 
experți în resurse umane și consultanță în carieră. 
 
     AJOFM Timiș mulțumește tuturor participanților și partenerilor implicați în organizarea 

acestui eveniment de succes și rămâne dedicată misiunii sale de a sprijini integrarea tinerilor 

pe piața muncii. 
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